

Verslag op hoofdlijnen openbare vergadering presidium d.d. 13 februari 2023

Aanwezig:

Voorzitter	R. Vlecken (burgemeester)
Fractievoorzitters	J. Goubet (Weert Lokaal), C. Beenders-Van Dooren (DUS Weert), T. van Gemert (VVD), P. v.d. Vegt (D66), T. Karg (GroenLinks), L. Heuvelmans (PvdA), H. van de Loo (fractie Van de Loo)
Griffier	M. Wolfs-Corten
Secretaris	A. Vrijenhoek

Afwezig:

Fractievoorzitter	P. Mols (CDA)
-------------------	---------------

1. Opening en mededelingen.

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

2. Vaststellen concept-verslag openbare vergadering presidium 25 januari 2023.

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Evaluatie laatste commissie- en raadsclusus.

Het voorstel over de aanpak van oneigenlijk grondgebruik is voor de tweede maal niet rijp geacht. Er moet meer worden aangepast dan enkel de in de vergadering genoemde bijlagen toevoegen. Hierover zal in het college worden gesproken.

4. Concept-gedragscodes bestuurlijke integriteit.

Vanwege de afwezigheid van de CDA-fractie, die een specifiek onderdeel van de gedragscode wilde bespreken, wordt het voorstel voor de volgende vergadering opnieuw geagendeerd en daarna in procedure gebracht.

5. Voorstel DUS Weert behandeling begroting 2024.

De fracties zien pluspunten in het voorstel van DUS Weert: kernachtiger, levendiger, communicatie vooraf via WeertFM, aantrekkelijker voor publiek. Het voorstel zal in de fracties worden besproken en voor de volgende vergadering opnieuw worden geagendeerd. Reacties kunnen voordien aan de griffier worden doorgegeven. Burgemeester en secretaris bespreken het voorstel in het college.

6. Fractievoorzitterschap Weert Lokaal.

De heer Goubet geeft aan dat de fractie heeft gekozen voor een duo-fractievoorzitterschap. Hiertegen bestaan ook geen wettelijke beletselen. Per onderwerp of agendapunt wordt de woordvoerder bepaald. In het presidium zullen beide fractievoorzitters aanwezig zijn.

Ingevolge het RvO is er één fractievoorzitter aanwezig in het presidium. Elke fractie heeft één stem. Andere raadsleden die aanwezig zijn, zijn toehoorder.

Vanuit het presidium wordt de wenselijkheid uitgesproken dat een vaste fractievoorzitter van Weert Lokaal de vergaderingen van het presidium bijwoont. Uiteraard kan deze zich bij verhindering door de ander laten vervangen.

De fractie Weert Lokaal zal zich beraden over het signaal van het presidium hieromtrent. Het onderwerp wordt voor de volgende vergadering nogmaals geagendeerd.

7. Werkdruk verlagen (geagendeerd op verzoek van J. Kleinmoedig).

Dit onderwerp wordt geagendeerd voor de volgende vergadering.

8. Kandidaten werkgeverscommissie.

In de fracties wordt besproken of er raadsleden lid van de werkgeverscommissie willen worden. De griffier neemt hierover contact op met het CDA. Het onderwerp wordt nogmaals geagendeerd voor de volgende vergadering.

9. Commissielid-niet-raadslid GroenLinks.

De fractievoorzitters geven aan dat de aanpassing van de eisen omtrent commissieleden-niet-raadsleden, zodat ook personen die niet op de kandidatenlijst hebben gestaan commissielid kunnen worden, het beste in handen van de gemeenteraad gelegd kan worden. Dit geldt namens alle fracties. Afsproken wordt dat de griffier een initiatiefvoorstel voor het presidium voorbereidt voor de vergadering van 23 maart. Wanneer de raad hierover vervolgens een positief besluit neemt stelt de griffie een initiatiefvoorstel op voor de benoeming van het commissielid voor GroenLinks.

10. Vergaderdag agendacommissie en presidium.

Dit agendapunt is besproken in de vergadering van de agendacommissie.

11. Vertrouwelijke informatieverstrekking door wethouder Winters.

Wethouder Winters doet een vertrouwelijke mededeling.

12. Rondvraag en sluiting (hierbij ook bepalen welke informatie niet openbaar is).

De vertrouwelijke mededeling van wethouder Winters is niet openbaar.
Van de rondvraag wordt geen gebruik gemaakt.

De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan de aanwezigen.